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Naši prvňáčci mají ve škole své průvodce
a pomocníky. Pro 1.A a 1.B jsou to deváťáci,
pro 1.C jsou to páťáci z 5.C. Spolu se
zážitkovou formou  ve vybrané dny učí,
předávají si své zkušenosti a dovednosti.

Vrstevnické učení
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Ohlédněte se s námi, co se u nás událo od září do prosince
2024

Pyžamový den 

Adaptační kurz 

Adaptačního kurzu šesťáků ve Vysokém
Chlumci se zúčastnilo 52 žáků a žákyň. 
Historicky první adapťák si šesťáci moc
užili!

Školní parlament pro nás letos připravil první
pyžamový den, do kterého se zapojily všechny třídy a
byla to velká zábava.

Strašidelný zámek a
Halloween v družině

Pavilon druhého stupně se proměnil 
ve strašidelný zámek, který přivítal žáky

prvního stupně a šestých tříd 
v kouzelných a strašidelných
kostýmech. Čekal je den plný

dobrodružství, zábavy a napětí.
Děkujeme všem strašidlům a magickým

bytostem za úžasné zážitky!
Ve školní družině se pak halloweenského

reje   zúčastnilo 120 úžasných masek.

https://www.zsposepneho.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=u8DWr1CeU_8
https://www.zsposepneho.cz/files/posts/13989/files/vid-20241114-wa0002.mp4


Učíme se činnostně a s praktickými ukázkami ze života. Žáci navštívili a zažili
vzdělávací programy v Toulcově dvoře, v ďáblické hvězdárně, na ambasádě Kataru,
„bojovku“ na Karlově mostě a na Kampě, besedu k volbě povolání na úřadu práce,  
exkurze do ČNB,  veletrh TechFair, AZYZAH - interaktivní anglické divadlo či
kybernetický workshop v HWLAB. Nechyběla ani návštěva čističky odpadních vod 
a zemědělského muzea, výlov pražských rybníků, zkoumání mokřadů v dendrologické
zahradě či sázení lesních dřevin. Vánoční atmosféru si žáci užívají při výletech 
do pražských muzeí, galerií a divadel.
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Jednou za měsíc od 16 hodin probíhá u nás ve škole „přípravka“
pro předškoláčky. Děti se formou hry seznamují se školou, 
s učiteli i aktivitami, které je ve škole příští rok čekají.

Pošepňácká školička
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Projektové dny

Žáci naší školy navštěvují čtenářské dílny, které pro školy
nabízí Městská knihovna. Prvňáci se zúčastnili projektu
Knížka pro prvňáčka.  Deváťáci se zase seznámili s dílem
Jana Skácela a tvořili při workshopu na téma „Umění
politického marketingu“. 

Učíme se také formou projektů. Proběhly již dva
projektové dny z našeho letošního celoškolního
projektu: „Ve zdravém těle zdravý duch!“ Děti si venku
i ve třídách se svými učiteli i s externími lektory
povídali o wellbeingu a o zdravém životním stylu.

Třetí až devátý ročník si letos plošně vyzkoušel Bobříka informatiky, ve kterém
více než  40 žáků excelovalo s nadprůměrným počtem bodů, dva žáci dokonce
dosáhli téměř maxima celkového počtu bodů. 
Žáci z osmého a devátého ročníku se také zúčastnili workshopu „Bankéři 
do škol“ s tématem finanční gramotnosti a kyberbezpečnosti. A právě tomuto
tématu kybernetické bezpečnosti bychom se rádi věnovali ještě více. 

V městské  knihovně

Exkurze a workshopy

Bobřík informatiky a kyberbezpečnost

192 b.

https://www.zsposepneho.cz/
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Učitelé prvního stupně s asistenty pedagogů pro rodiče 
s dětmi připravili již tradiční adventní dílny. 
Nově také paní vychovatelky spolu s dětmi zorganizovaly  
jarmark školní družiny, na který se pečlivě chystaly několik
týdnů dopředu. Zážitek byl veliký a drobné dárečky udělaly
všem radost.
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Andělské zpívání a Začít spolu zpívá v kostele

Adventní dílny a družinový jarmark

Velké poděkování patří třídním učitelům a asistentům pedagogů
tříd Začít spolu. Byl to jistě náročný a občas i těžký úkol nacvičit
dokonalé vystoupení s tak velkým počtem dětí. Bylo však vidět,
že děti to velice bavilo a i ony si andělské zpívání v kostele užily.

Mezi další tradiční akce patří také zpívání koled každé adventní
pondělí. I letos si žáci s učiteli hudební výchovy připravili pásmo
lidových i umělých písní a koled. Jejich zpívání přilákalo řadu rodičů 
i pedagogů a krásně nás všechny naladilo na blížící se Vánoce.

Adventní zpívání

Advent v Drážďanech

V letošním roce jsme také odstartovali exkurze do zahraničí. Jako
první si „výjezd ven“ vyzkoušeli naši deváťáci. Perfektně zvládli
výstup na věž Frauenkirche, zažili atmosféru místních trhů a prošli
komentovanou prohlídkou městské manufaktury Volkswagenu,
kde se mohli inspirovat moderními technologiemi a architekturou.

Vánoční zpívání a lampionový průvod
Velice děkujeme také učitelům prvního stupně a hudební výchovy za
přípravu vánočního zpívání ve spolupráci s paní Musilovou a za
organizaci podvečerní předvánoční akce společné pro celou školu. 
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Deváťáci si i letos připravili mikulášskou obchůzku pro první stupeň. Žáci
prvního stupně si pro ně na oplátku připravili různé básničky a koledy. 
Na druhém stupni žáci opět zažili sportovní klání s názvem Čertův měšec. 
V posledním adventním týdnu pak jednotlivé třídy měly možnost utkat se  
mezi sebou v přehazované, futsalu, florbalu a basketbalu.
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Poděkování a slovo paní ředitelky

Milí rodiče a přátelé naší školy, 
toto je malá připomínka společného učení a zážitků dětí. Máme
radost, že můžeme být součástí jejich cesty a že společně
vytváříme prostředí, které podporuje vzájemné porozumění 
a pomáhá žákům růst nejen po stránce vzdělávací, ale i osobní.
Kde se učí naslouchat, vzájemně se respektovat a spolupracovat.
Poděkování patří všem, kteří jsou součástí školy a s velkou péčí
se starají o to, aby k nám žáci chodili rádi a bylo všem ve škole  
dobře. 
Těšíme se na nové výzvy, které nás všechny čekají v roce 2025.
Přejeme Vám krásné Vánoce!
Za celý kolektiv školy Daniela Pořízková 

Naši žáci se pravidelně účastní sportovních klání: Minifotbal, Cross Cup, Florbal
(a přivezli jsme i zlato💪) , Plavecko-běžecký pohár Prahy 11. 
Všem moc děkujeme za úsilí, sportovního ducha a celkovou reprezentaci školy.

Sportujeme

Povídání o školním poradenském pracovišti, ve kterém jsme
rozšířili svou činnost o logopedickou prevenci. Ve spolupráci 
s koordinátorkou školního parlamentu Miriam Potočnou a školní
psycholožkou Leonou Koutenskou připravujeme tyto
charitativní projekty naší školy:

Charitativní běh (děkujeme za podporu nadacím Via a
Hvězdy dětem) 
Růže naděje

Co nás čeká příště:

Mikulášská, Čertův měšec a sportovní hry pro 2. stupeň

Krásné
Vánoce
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pf 2025

https://www.zsposepneho.cz/

